
Біржова діяльність і біржовий ринок

Тематика курсу:
Тема 1. Економічна сутність біржової діяльності та біржового ринку
Тема 2. Виникнення та розвиток біржової діяльності в окремих країнах
світу
Тема 3. Порядок створення та організація діяльності біржі
Тема 4. Регулювання діяльності бірж
Тема 5. Біржові товари та їх види
Тема 6. Біржові угоди та їх класифікація
Тема 7. Ф’ючерсні угоди
Тема 8. Опціонні угоди
Тема 9. Біржові спекуляції та хеджування
Тема 10. Організація біржової торгівлі
Тема 11. Особливості електронної торгівлі. Трейдинг
Тема 12. Основи фундаментального та технічного аналізу біржової
кон’юнктури
Тема 13. Біржове посередництво
Тема 14. Організація клірингової діяльності
Тема 15. Товарна біржа
Тема 16. Фондовий ринок та фондова біржа.
Тема 17. Валютний ринок та валютна біржа

Викладач: к. е. н. Фертікова Т. М.

В результаті вивчення дисципліни студент має знати:
 сутність біржової діяльності;
 особливості регулювання біржової діяльності;
 організаційну структуру біржі;
 механізм функціонування біржі;
 принципи роботи учасників біржових торгів;
 види біржових активів;
 принципи біржового ціноутворення;
 види біржових контрактів;
 механізм здійснення операцій на біржовому ринку;
 види бірж та їх специфіку.
має вміти:
 користуватися біржовою інформацією для аналізу 

стану біржового ринку та прийняття рішень щодо 
здійснення біржових операцій;

 здійснювати торгівлю біржовими активами;
 визначати ефективність біржових операцій;
 організовувати роботу учасників біржових торгів.

Формат: дисципліна циклу професійної підготовки
Обсяг: 5 кредитів ECTS, з яких 34 години лекційних занять, 34 години групових 
занять та 82 годин самостійної роботи; 45 % аудиторного навантаження.
Мета: формування комплексу знань щодо теоретичних основ організації 
біржової діяльності та функціонування біржового ринку, а також набуття 
практичних навичок із здійснення біржової торгівлі.
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Програмні результати:
РНП 1. Використовувати базові знання з підприємництва, торгівлі і біржової діяльності й 
уміння критичного мислення,  аналізу та синтезу в  професійних цілях
РНП 4. Використовувати сучасні комп’ютерні і телекомунікаційні технології обміну та 
розповсюдження професійно спрямованої інформації у сфері підприємництва, торгівлі та 
біржової діяльності
РНП 5. Організовувати пошук, самостійний відбір, якісну обробку інформації з різних 
джерел для формування банків даних у сфері підприємництва, торгівлі та біржової 
діяльності
РНП 7. Демонструвати підприємливість в різних напрямах професійної діяльності та брати 
відповідальність за результати
РНП 11. Демонструвати підприємливість в різних напрямах професійної діяльності та брати 
відповідальність за результати
РНП 14. Вміти застосовувати інноваційні підходи у бізнесі, в т. ч. у сфері послуг, 
підприємницькій, торговельній та біржовій діяльності
РНП 17. Вміти вирішувати професійні завдання з організації діяльності бізнесу, в т. ч. у 
сфері послуг, підприємницьких, торговельних і біржових структур, розв’язувати проблеми 
у кризових ситуаціях з урахуванням зовнішніх і внутрішніх впливів
РНП 22. Застосовувати методи та інструменти аналізу, планування та управління 
грошовими потоками та фінансово-економічними результатами бізнесу, в т. ч. у сфері 
послуг, підприємницьких, торговельних і біржових структур
РНП 23. Застосовувати сучасні інформаційні, комунікаційні та інтелектуальні технології в 
управлінні діяльністю суб'єктів підприємництва, в т. ч. у сфері послуг, торговельних і 
біржових структур

Компетентності:
ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу
ЗК 5. Навички використання інформаційних і комунікаційних 
технологій
ЗК 6. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з 
різних джерел
СК 1. Критичне осмисленнятеоретичних засад 
підприємницької, торговельної та біржової діяльності
СК 4. Здатність застосовувати інноваційні підходи в  діяльності 
підприємницьких (зокрема, з числа бізнесу у сфері послуг),  
торговельних і біржових структур
СК 7. Здатність визначати і виконувати професійні завдання з 
організації діяльності бізнесу, в т. ч. у сфері послуг, 
підприємницьких, торговельних і біржових структур
СК 9. Здатність до  організації зовнішньоекономічної діяльності 
бізнесу, в т. ч. у сфері послуг,  підприємницьких, торговельних і 
біржових структур
СК 11. Здатність до прийняття рішень щодо організації та 
ведення бізнесу, в т. ч. у сфері послуг, підприємництва та 
торгівлі в умовах ризику та невизначеності
СК 13. Здатність застосовувати сучасні інформаційні, 
комунікаційні та інтелектуальні технології в управлінні 
діяльністю суб'єктів підприємництва, в т. ч. у сфері послуг, 
торговельних і біржових структур
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Оцінювання та види робіт:
 Усні відповіді на практичних заняттях – 3*10=30 б.
 Контрольні роботи на практичних заняттях – 8*2=16 б.
 Індивідуальна практична робота – 8 б.
 Колоквіум – 6 б.
Іспит – 40 б.

Матеріально-технічне забезпечення:
Проекційне мультимедійне обладнання (проектор, екран, 
ноутбук/комп’ютер); доступ до мережі Internet, точка доступуWi-Fi;
OS: Windows, Android, iOS; Browsers: Chrome / Opera / Mozilla Firefox 
/ MS Edge; програмне забезпечення: Word, Excel, PowerPoint; Skype, 
Zoom, Google Meet,
навчальні демо-версії електронних біржових платформ; відкриті
бази даних Міністерства економічного розвитку і торгівлі, 
Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку, НБУ тощо; 
система електронного навчання Moodle 3.9

Академічна доброчесність:
передбачає індивідуальне виконання практичних завдань, 
контрольних робіт. У разі наявності текстових збігів, 
копіюванні або фальсифікації даних, робота не буде 
зараховуватися.

 Максимальний бал на практичних роботах можна 
отримати, якщо студент активно працює протягом
заняття, демонструє підготовку за всіма питаннями
та задачами, самостійно та лаконічно формулює
правильні відповіді на питання, надає влучні
оціночні судження.

 Максимальний бал за колоквіум можна отримати, 
якщо студент демонструє повне знання матеріалу, 
грамотно тлумачить поняття та терміни.

 Максимальний бал за індивідуальну практичну
роботу можна отримати, якщо студент виконав
завдання, завершив торгівлю з прибутком, написав 
звіт, дотримуючись всіх або переважно всіх вимог
щодо структури та змісту. 

 Контрольна робота вимагає правильних відповідей 
на тестові та відкриті питання, розв’язання задач, 
відповідно до актуальних вимог.


